
 

Προς:  

Ιατρικό Σύλλογο Πέλλας 

Φιλίππου 26, 58200 Έδεσσα 

 

Υπόψιν:  

προέδρου Καλούδη Στέλιου  

με την παράκληση να ενημερωθούν τα μέλη 

των βιοπαθολόγων του νομού 

 

ΘΕΜΑ: Απεργία μικροβιολόγων 

 

Γνωστό είναι ότι σε πανελλήνιο επίπεδο γίνεται πρωτόγνωρη κινητοποίηση που αφορά 

καίρια θεσμικά προβλήματα των βιοπαθολόγων και όχι μόνο. 

Σε αυτόν τον δίκαιο αγώνα τα Πολυϊατρεία Ασκληπιός Βέροιας και Ασκληπιός Γιαννιτσών δεν 

θα μπορούσαν να είναι αμέτοχοι παρόλο που σε πανελλήνιο επίπεδο δεν γνωρίζουμε να 

συμμετέχει στην απεργία κανένα άλλο Πολυϊατρείο. 

Από την έναρξη του απεργιακού αγώνα των βιοπαθολόγων το Πολυϊατρείο Ασκληπιός 

Βέροιας συμμετείχε στο σύνολό του και κράτησε μία επιπλέον ημέρα (αφού τα άλλα Πολυϊατρεία 

διέκοψαν), διατηρώντας όμως το Βιοπαθολογικό Τμήμα κλειστό, ακολουθώντας τις οδηγίες του 

Συντονιστικού Οργάνου. 

Όσον αφορά τον Ασκληπιό Γιαννιτσών: 

Επίσης με την έναρξη συμμετοχής των βιοπαθολογικών τμημάτων των Γιαννιτσών, ο 

Ασκληπιός άμεσα ανέστειλε την λειτουργία του Βιοπαθολογικού Τμήματος. 

Πράγματι υπήρξε μία μικρή εκτροπή για την ημέρα Παρασκευή (17/05/2024) και για ολίγες 

ώρες διότι ο ιατρός Βιοπαθολόγος κ. Μιχαηλίδης, προερχόμενος από άδεια όπου εβρίσκετο στην 

Γερμανία, δεν γνώριζε για την απεργία της συγκεκριμένης μέρας. 

Μόλις αντιληφθήκαμε το λάθος του, δόθηκε άμεσα εντολή να διακοπεί η λειτουργία του 

βιοπαθολογικού τμήματος και να μην δοθούν αποτελέσματα σε όσους έγινε αιμοληψία, εν ανάγκη 

να τους επιστραφούν τα χρήματα. 

Μετά το γεγονός αυτό και μέχρι την ώρα που συντάσσεται το παρόν κείμενο, το 

βιοπαθολογικό τμήμα του Ασκληπιού Γιαννιτσών παραμένει κλειστό συμμετέχοντας στον δίκαιο 

αγώνα του κλάδου. 

Οι Ασκληπιοί, εκτός του ότι κρίνουν ότι ο αγώνας των βιοπαθολόγων είναι απόλυτα δίκαιος, 

είναι Πολυϊατρεία που στο σύνολό τους πλήγονται από το άλογο clawback και rebate και ως εκ 



τούτου κατανοούν κάθε κινητοποίηση για την ανατροπή των άδικων μέτρων που επέβαλε η 

Πολιτεία. 

Επίσης οι Ασκληπιοί ποτέ δεν θα δεχόντουσαν να «υποκλέψουν» εξεταζόμενους σε βάρος 

άλλων συναδέλφων, πολλώ δε μάλλον όταν αυτοί μάχονται για αυτονόητα δικαιώματα. 

Ως εκ τούτου παρακαλώ να δεχτείτε τα ως ανωτέρω γραφέντα ως πραγματικά και να 

σταματήσουν άδικες αναρτήσεις που «θολώνουν τα νερά» και αποδυναμώνουν τον δίκαιο αγώνα. 

Μακάρι να συμμετείχαν και τα Πολυϊατρεία και θα ήμασταν οι πρώτοι που θα απεργούσαμε, 

καθόσον ο κίνδυνος της οικονομικής κατάρρευσης είναι ορατός και από αυτόν δεν εξαιρούνται οι 

Ασκληπιοί. 

 

 

Για τους Ασκληπιούς  

 

Μελισσανίδης Παύλος 

 

 

 

 

 


